

5.9.2000.

Пугачева Алла

Известия, -2000.-5 сент.-с.10

Визит дамы

Алла Пугачева выпустила макси-сингл, то есть пластиночку с одной-единственной песней «Мадам Брошкина» и всякими довесками. Сингл — это западное изобретение, которое у нас долго не приживалось: как-то не поднималась рука у среднестатистического покупателя приобретать компакт-диск ради всего одной песни. Как это так — поставил диск в проигрыватель, приготовился слушать, а он уже и кончился? Синглов, выпущенных российскими музыкантами, раз, два и обчелся: очень любит ими баловаться «Мумий Троль» (у них число синглов, кажется, уже сравнялось с числом альбомов), две штуки выпустила Земфира, были и еще какие-то разовые акции.



НАДЕЖДА ЛЕБЕДЕВА

Филипп Киркоров, между прочим, тоже не отстает: у него не так давно вышел сингл «The Bat», то есть «Мышь», призванный доказать, что и модные тенденции ему по плечу: и песня современная, с электроникой, и ремиксы на нее зажигательные приложены, и даже снят дорогой клип, где Филипп Бедросович поет в страшненьком гриме, содранным подчистую у американского антихриста Мэнсона. Клип из уважения к заслугам прокрутили на MTV, и все потом долго судачили: кто же повредился головой — MTV или Киркоров?

Вот вслед за мужем и Алла Борисовна решила соответствовать: главной изюминкой сингла «Мадам Брошкина» является наличие на нем ремиксов. При этом ремиксовать свое творчество, позволить всяким диджеям превращать свои песни в танцы главная дама нашей эстрады долго не разрешала. А теперь сменила гнев на милость. И вот на пластинке аж четыре танцевальных варианта «Брошкиной» с соответствующими названиями — «Crazy Dance Mix» и «Mix Disco 80» среди прочих. Имеется и инструментальная версия песни — чтобы можно было в домашних условиях подпевать.

Выходит, что Филипп Бедросович, модник и гедонист, влияет на супругу крайне положительно — в творческом смысле. Вряд ли Алла Борисовна, глядя на мужа, зайдет слишком далеко — постричься коротко, покраситься, вынуть два ребра и замаскироваться под Шер, но и ремиксы — это уже очень хорошо. Самые приличные примадонны ими давно не брезгают.

Кстати, на пластинке в качестве бонуса приложена и совершенно новая песня на стихи Пастернака «Свеча горела на столе». Музыка — Пугачевой.

Дмитрий ЧЕКАНОВ